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AVG Verklaring Aware-NES-praktijk

Privacy, Dossier en Bescherming Medische- en Persoonsgegevens
De hieronder genoemde maatregelen ter bescherming van uw medische- en persoonsgegevens, zijn voortgekomen uit de WGBO (Wet op de Geneeskundige Behandelovereenkomsten), en de nieuwe AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming), een nieuwe Europese privacywet die vanaf 25-5-18 in werking is, en die de WBP (Wet Bescherming Persoonsgegevens) vervangt.
· Voor een goede behandeling is het noodzakelijk, dat ik, als uw behandelaar, een dossier aanleg, en dit is ook een wettelijke plicht, zoals vastgelegd in de WGBO. Vanzelfsprekend mag u erop rekenen dat ik zorgvuldig omga met uw persoonlijke- en medische gegevens, en geldt hier een wettelijke geheimhoudingsplicht.
· Uw dossier wordt - zoals bepaald in de wet - achter slot en grendel bewaard, en de digitale gegevens worden met diverse wachtwoorden beveiligd.
· De wettelijke bewaartermijn voor medische gegevens is 20 jaar, gerekend vanaf de datum van vastlegging van ieder afzonderlijk gegeven. De termijn kan langer zijn indien dit noodzakelijk is met het oog op de behandeling (bijvoorbeeld indien iemand een chronische en/of erfelijke ziekte heeft). Voor minderjarigen geldt dat de bewaartermijn van 20 jaar ingaat, vanaf het achttiende levensjaar. Deze gegevens moeten dus bewaard blijven tot het 39e levensjaar behalve bij eerder overlijden van de minderjarige. Dan geldt de bewaartermijn van 20 jaar vanaf de datum van overlijden. Voor overleden volwassenen dient het dossier 20 jaar bewaard te blijven vanaf de laatste wijziging in het dossier over de behandeling of vanaf de datum van overlijden.
· Wanneer uw gegevens gedeeld worden met anderen (bv voor doorverwijzing, of waarneming), zal dit telkens en alleen met uw uitdrukkelijke toestemming gebeuren. 
· Bij eventuele intercollegiale toetsing worden persoonsgegevens geanonimiseerd.
· U heeft recht op inzage, rectificatie en verwijdering van de bewaarde medische- en persoonsgegevens.
· De Declaratie voor de Zorgverzekering bevat de volgende persoonsgegevens: Naam, geboortedatum, adres, ledennummer zorgverzekering. Het Burgerlijk Service Nummer wordt - ter bescherming van uw persoonsgegevens- niet meer opgenomen in dossier of op de declaraties.
· Aware-NES-praktijk voldoet - aantoonbaar - aan de volgende AVG-maatregelen:
het bijhouden van een register van verwerkingsactiviteiten; dwz welke persoonsgegevens ik precies vastleg in het cliëntendossier of in een digitaal bestand, en voor welke doeleinden.
het (laten) uitvoeren van een veiligheidscontrole van het digitale cliëntendossier. 
het bijhouden van een register van evt. opgetreden datalekken, en hoe ik hiermee omga.
het aantonen dat een cliënt daadwerkelijk toestemming heeft gegeven voor het vastleggen van gegevens in het cliëntendossier. 
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